
Leistungskurve
STEIGERN WIR UNSERE

PARTNER WERDEN.
www.kurvenkreis.de

Kurven Sie auf  
 unserer Website vorbei

KREISVERWALTUNG COCHEM-ZELL . Endertplatz 2 . 56812 Cochem



Cochem-Zell ist eine der schönsten Regionen in Deutschland. Aber es ist auch eine Region, die Schwächen hat. 
Das wissen wir als Handwerker, Unternehmer, Führungspersönlichkeiten und als Menschen, die hier Zukunft ge-
stalten. 
Da stellt sich die Frage: Wie können wir diese Schwächen gemeinsam aus der Welt schaffen? Ein Schritt dazu: Wir 
zeigen den Menschen, was wir jetzt und für die Zukunft zu bieten haben. Unser Ziel: Wir wollen den Menschen 
Gründe geben, aus denen sie hier sind und bleiben. Wir möchten, dass in ihren Köpfen der Satz entsteht: GERADE 
DESHALB … lebe, arbeite, wohne oder urlaube ich in Cochem-Zell. 

PARTNER WERDEN. 

Leistungskurve  steigern.

DIE COCHEM-ZELL-KURVE BRINGT UNS NACH VORN.
Was hat der Pommerner Goldberg mit dem Calmont 
gemeinsam? Was die Straßen der Eifel mit denen im 
Hunsrück? Was verbindet die Geierlay mit der schwar-
zen Katz, das Altlayer Bachtal mit dem Cochemer 
Burgberg? Richtig: Das alles liegt in Cochem-Zell. Und 
an all diesen Orten finden wir Kurven … Der Lauf der 

Mosel ist kurvig. Die Straßen und die Täler in Huns-
rück und Eifel sind es. Die Hügel sind sanfte Land-
schaftskurven … Diese Kurven nehmen wir als Symbol 
für das, was uns verbindet. Für das, was uns antreibt. 
Und für unser Ziel: Wir wollen erreichen, dass unsere 
Erfolgskurve steil nach oben zeigt.

WEN SPRECHEN WIR AN?
Die Menschen in der Region. Handwerker und Unter-
nehmer. Vereine, Verbände und Gemeinden. Touris-
ten, Pendler, Schüler und Azubis. Senioren, Familien, 

Singles und Patchwork-Familys. – Kurz: Alle, die bei 
uns leben. Und die Lust haben, etwas zu bewegen.

GERADE DESHALB ist unser Claim. Weil er die vie-
len Antworten beinhaltet, die wir auf die Frage geben, 
warum Cochem-Zell so toll ist: Wegen der Landschaft, 
wegen der Menschen, wegen der Ruhe und der Betrieb-
samkeit. Weil das Leben hier noch lebenswert ist. Und 

weil wir den Menschen beruf liche und persönliche Per-
spektiven geben … Aus denen heraus sie sagen können: 
GERADE DESHALB bin ich gerne ein Cochem-Zeller.

GERADE DESHALB sind wir gemeinsam stark

  Wir wollen dem drohenden Fachkräftemangel in 
 unserer Region entgegenwirken.

  Wir wollen, dass wir gemeinsam an einem Strang  
ziehen. Statt dass jeder sein Süppchen kocht.

  Wir wollen zeigen, wie vielfältig die Wirtschaft hier ist. 
Im Großen, aber auch im Klein- und Kleinstgewerbe.

  Wir wollen zeigen, was Cochem-Zell zu bieten hat – 
den Menschen, die hier leben. Und den Menschen, 
die das gerne tun würden.

  Wir wollen alle zusammen die Leistungskurve von 
Cochem-Zell verbessern. 

ZIELE DER KAMPAGNE

PROFITIEREN.

WAS HABEN SIE ALS PARTNER DAVON?
Die neue Dachmarke wird in vielen Kanälen auftreten. Es 
wird eine neue Webseite mit Jobbörse geben. Es werden 
Anzeigen geschaltet, Aktionen gefeiert, Events veranstal-
tet und, und, und. 

Als Partner unserer Kampagne können Sie sich an vielen 
dieser Stellen präsentieren. Und wir unterstützen Sie mit 
Blog-Beiträgen, Reportagen, Bannern, Fotoshootings, 
Workshops etc.

PARTNERPAKETE:

* jährlich, Vertragslaufzeit 3 Jahre

SILBER
500 EUR*

GOLD 
2.000 EUR*

PLATIN
5.000 EUR*

Präsenz auf der Kampagnen-Webseite
Fördererpräsenz auf der Webseite + + +
Jobs in der Jobbörse veröffentlichen + + +
Stellenanzeigen auf der Startseite +
Veröffentlichung von Blogbeiträgen auf der Webseite +* + +* + + +*

* 2, 4, 6 jährlich 

Grafische Kampagnen-Unterlagen zur freien Nutzung
GERADE DESHALB-Designvorlagen für die  
Verwendung bei Anzeigen und Plakaten

+ + +

Individuelles Plakat- und Flyer Motiv + +
Förderer-Logo zur freien Verwendung + + +
Kampagnen-Banner für die eigene Webseite + + +

Erstellung von Bewegtbild-Beiträgen
Video Interview +
Mitarbeiterportrait - Kurzvideo +

Erstellung von Bild- und Textbeiträgen
Fotoshooting für Ihr Unternehmen + +
Unternehmensreportage in Text und Bild +* + +*

Blogbeitrag Mitarbeiter / Azubis + +
Individuelle Posts für Facebook & Instagram + + +
Mediabudget für mehr Reichweite Ihrer Beiträge + + +
* Mit Bild bzw. ++ optional mit Video-Content

Teilnahme an Schulungen
Teilnahme an Workshops zu den Themen: 
Einführung Bloggen und Texten, Schnellkurs Fotografie, Video Content Kurs 

+* + +* + + +*

*1, 2, 3 Workshops in der Vertragslaufzeit


